



INSPEKCJA WETERYNARYJNA
LUBUSKI WOJEWÓDZKI LEKARZ WETERYNARII
z siedzibą w Zielonej Górze

Wykonawcy
-wszyscy-

Nasz znak:	WIW.DSG.272.7.1.2020		
Dot. sprawy nr:		pismo z dnia:	

dotyczy: Przetargu nieograniczonego poniżej kwoty 139 000 euro na **Przewóz prób do badań laboratoryjnych**

Nr sprawy: WIW.DSG.272.7.2020

Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Zielonej Górze z siedzibą przy ul. Botanicznej 14, 65-306 Zielona Góra, informuje wszystkich Wykonawców, że wpłynęły pytania dotyczące ww. postępowania.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający podaje treść pytań oraz odpowiedzi.

Pytanie:

- 1) Za jaką kwotę obecny Wykonawca realizuje usługę? kwota łączna brutto oraz za 1 km

Odpowiedź: Zamawiający obecnie nie realizuje usługi przy pomocy Wykonawcy.

- 2) Czy Zamawiający określa jaki przedział temp. ma być w części ładunkowej samochodu ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga temp. w części ładunkowej samochodu, która zapewni zachowanie temperatury wewnątrz opakowania, w którym znajdują się próby, od +2 do + 8 °C, przy zachowaniu czasu transportu określonego w Opisie przedmiotu zamówienia dla danej trasy.



3) Jakie roczniki samochodu posiada Obecny Wykonawca?

Odpowiedź: Zamawiający obecnie nie realizuje usługi przy pomocy Wykonawcy.

4) Proszę o link do poprzednich przetargów z lat ubiegłych

Odpowiedź: Zamawiający nie realizował usług przewozu prób do badań laboratoryjnych w latach ubiegłych.

5) Proszę o sprecyzowanie zapisu

Wykonawca ma obowiązek zapewnić środek transportu (wraz z kierowcą) pozwalający na jednorazowy przewóz od 1-10 termotoreb, każda do 10 kg, kartonów lub/i bezpiecznych kopert. Pojazd musi mieć klimatyzowaną powierzchnię transportową. Niezbędne są trzy pojazdy.

Według tego zapisu auta osobowe z klimatyzacją z tyłu mogą przewozić próby . Jako iż Nasza firma współpracuje z PIW w innych miastach i mamy doświadczenie w tego typu przewozach informujemy Zamawiającego, że mogą wystąpić problemy w prawidłowej realizacji zadania. Proszę zatem o poprawienie zapisu i wpisanie iż pojazdy muszą być samochodami typu chłodnia. Samochody takie mają możliwość regulacji temperatury. Rejestratory temperatur w każdym aucie na bieżąco mogą śledzić daną temperaturę. Nawiewy z tyłu i klimatyzacja nie spełnią swojej roli w temp powyżej 25 st C .

**Odpowiedź: Zamawiający nadaje następujące brzmienie Załącznikowi nr 1 do SIWZ
Opis przedmiotu zamówienia ust. 4:**

Wykonawca ma obowiązek zapewnić środek transportu (wraz z kierowcą) pozwalający na jednorazowy przewóz od 1-20 termotoreb, każda do 10 kg, kartonów lub/i bezpiecznych kopert. Zamawiający wymaga temp. w części ładunkowej samochodu, która zapewni zachowanie temperatury wewnątrz opakowania, w którym znajdują się próby, od +2 do + 8 °C, przy zachowaniu czasu transportu określonego w Opisie przedmiotu zamówienia dla danej trasy.

6) Czy wymagane są specjalistyczne samochody do przewozu próbek czy wystarczą samochody osobowe z lodówkami przenośnymi?



Odpowiedź: Zgodnie z Załącznikiem nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia ust. 4

Wykonawca ma obowiązek zapewnić środek transportu (wraz z kierowcą) pozwalający na jednorazowy przewóz od 1-20 termotoreb, każda do 10 kg, kartonów lub/i bezpiecznych kopert. Zamawiający wymaga temp. w części ładunkowej samochodu, która zapewni zachowanie temperatury wewnątrz opakowania, w którym znajdują się próby, od +2 do + 8 °C, przy zachowaniu czasu transportu określonego w opisie przedmiotu zamówienia dla danej trasy.

7) Czy wymagane są jakieś specjalistyczne uprawnienia i doświadczenie bo nie mogę tego znaleźć w zapytaniu?

Odpowiedź: Zgodnie z Załącznikiem nr 2 do SIWZ Wzór umowy § 1 ust 12 i 13: Wykonawca oświadcza, że posiada wszelkie uprawnienia do prawidłowego realizowania przedmiotu umowy, osoby realizujące przedmiot umowy posiadają wszystkie niezbędne kwalifikacje, doświadczenie oraz wymagane prawem badania i zezwolenia. Wykonawca oświadcza, że posiada odpowiednią wiedzę, doświadczenie oraz dysponuje stosowną bazą (transportową i kadrową) do wykonania przedmiotu umowy oraz że przedmiot umowy wykonany zostanie zgodnie z zachowaniem należytej staranności.

Zamawiający nie precyzuje w powyższym zakresie żadnych wymagań, których spełnienie Wykonawca zobowiązany jest wykazać w sposób szczególny.

W związku ze zmianą brzmienia Załącznika nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia ww. przetargu nieograniczonym Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia **18 grudnia 2020 r. do godz. 11:00** oraz otwarcia ofert w dniu 18 grudnia 2020 r. o godz. 11:15.


LUBUSKI
wojewódzki Lekarz Weterynarii
w Zielonej Górze
Zofia Batorczak

Otrzymują:

- 1) Adresaci
- 2) a/a DSG



